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ニュースリリース 
 
 

    オートアフターマーケット連絡協議会 
       自動車の整備・修理などに関するアンケートを実施 

 
オートアフターマーケット連絡協議会（会長：磯部君男 BSサミット事業協同組合	
 理

事長）は、会員企業の店頭やインターネットにおいて自動車の整備や修理をはじ

めとした自動車利用意識などのユーザーアンケートを実施しました。 
 
１：実施概要 
調査方法 自動車整備店の店頭での回答 
  インターネット上からの回答 
調査期間 2015年 12月 12日〜2016年 3月 31日 
回答数 9,703件 
調査企画 オートアフターマーケット連絡協議会 
 
２：回答者属性 
	
 性別	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 年齢層 
 

	
 	
 	
 	
  
 
	
 	
 	
 	
 	
  

男性	
 	
 
70.4% 

女性	
 	
 
29.6% 

60歳以上	
 
14.9％	
 
	
 

20歳未満 
1.4％	
 

20〜29歳 
14.7％	
 

30〜39歳 
24.6％	
 

40〜49歳 
27.1％	
 

50〜59歳 
17.3％	
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0.8% 
4.1% 

1.0% 
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北海道	
 
青森県	
 
岩手県	
 
宮城県	
 
秋田県	
 
山形県	
 
福島県	
 
茨城県	
 
栃木県	
 
群馬県	
 
埼玉県	
 
千葉県	
 
東京都	
 
神奈川県	
 
新潟県	
 
富山県	
 
石川県	
 
福井県	
 
山梨県	
 
長野県	
 
岐阜県	
 
静岡県	
 
愛知県	
 
三重県	
 
滋賀県	
 
京都府	
 
大阪府	
 
兵庫県	
 
奈良県	
 
和歌山県	
 
鳥取県	
 
島根県	
 
岡山県	
 
広島県	
 
山口県	
 
徳島県	
 
香川県	
 
愛媛県	
 
高知県	
 
福岡県	
 
佐賀県	
 
長崎県	
 
熊本県	
 
大分県	
 
宮崎県	
 
鹿児島県	
 
沖縄県	
 



３：アンケート回答結果の概要 
l 事故･衝突の修理を行った車を安心して乗るために、修復内容のわかるデー
タ（画像・計測データ）や保証書が欲しい傾向が高い。 

l 事故あり（修復歴あり）の車では、半数以上が機能面で問題ないことが証
明されていれば購入したいと回答している。 

l 自動車整備などに利用する補修部品の金額は高いか安いかなどがよくわか

らないという回答が多い。 
l 自動車のリサイクルパーツ（中古部品）は、安価で品質面に不安が無けれ
ば利用したいという回答が圧倒的に多い一方で、リサイクルパーツを利用

する提案を受けたことがないという回答が 3割以上いる。 
l 回答者の約 4 割がロードサービスを利用したことがあると回答し、依頼先
としては損害保険の付帯サービスの連絡先が過半数を超えた。 

l 車とスマートフォンと連動する機能についてはほとんどの回答者が使用し
たことがないと回答した。 

 
４：アンケート結果 
Q.事故・衝突の修理を行った車について、下記の何があれば安心して乗ること

が出来ますか？	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
  

修復内容の分かる
データ（画像、計
測データなど）が
欲しい 

32.0％	
 

修理保証書が
欲しい 

32.5％	
 

キチンと修理さ
れていれば特に
必要ない 

34.8％	
 

その他
1.0％	
 



Q.事故あり（修復歴あり）の車を購入する場合のご意見をお聞かせ下さい。	
 

	
 

Q.自動車部品の金額についてのイメージをお聞かせ下さい。	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

適正な価格だと思う 
33.5％	
 

価格が高いと思う 
30.3％	
 金額についてはよく

わからない 
34.7％	
 

安いと思う 
1.5％	
 

 

若干問題があっても安価であれば購入したい。 

 

機能面で問題がないことが証明されていれば購入

したい 

事故有りの車は問題なく修復されていても購入し

たくない。 

安全面に不安があるので購入したくない 



Q.車の修理にリサイクルパーツを提案されたこと、利用したことはあります

か？	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

	
 

Q.リサイクルパーツ（中古部品）を使ってみたいですか？	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

提案を受けた、
利用したこと
がある 

49.4％	
 

提案を受けた
ことがない 

31.6％	
 

提案を受けた、
利用したこと
がない 

19.0％	
 

安価で品質面に不
安がなければ使っ
てみたい 

88.1％	
 

使いたくない 
11.9％	
 



Q.ロードサービスを利用したことはありますか？	
 

                
 
 
Q.ロードサービスの依頼先はどちらですか？	
 

	
 

	
 

 
 
 
 
 

利用したこと
がある 

40.6％	
 
利用したこと
はない 

59.4％ 

31.0% 

50.8% 

3.7% 

12.8% 

4.0% 

2.0% 

JAF 
 
契約している損害保険の付帯サ
ービス 
契約しているクレジットカード
の付帯サービス 
 
車を購入したお店 
 
良く利用しているカーショップ 
 
その他 



Q.車とスマートフォンが連動する機能を使用したことはありますか？	
 

            
以上 

 
 

本件に関する問い合わせ先 
オートアフターマーケット連絡協議会	
 事務局	
 担当：佐藤 
http://www.autoaftermarket.jp 
104-0045 東京都中央区築地 3-3-2	
 （株）ジェイシーレゾナンス内 
Phone:03-5565-1642  Fax:03-5565-6909 

使用したこと
がある 

9.8％	
 

使用したこと
はない 

90.2％ 
	
 


